

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі Код ДК 021:2015 «42120000-6 Насоси та компресори» (Паливний насос високого тиску) (відповідно до постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами).

Ідентифікатор закупівлі: ID: UA-2024-01-31-013661-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

За своїми характеристиками і показниками Товар повинен відповідати діючим в Україні Держстандартам і підтверджуватися відповідним документом при поставці товару, а саме: сертифікатом відповідності, паспортом якості тощо (за наявністю, в разі якщо такий товар підлягає обов'язковій сертифікації).

Товар для самоскиду FOTON за технічними характеристиками та vin-кодом зазначеним в свідоцтві про реєстрацію транспортного засобу.

Товар повинен бути новим, без зовнішніх пошкоджень, не брудний, не битий. При поставці повинна дотримуватись цілісність оригінальної упаковки з необхідними реквізитами виробника.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

розмір бюджетного призначення: **12000,00 грн.** (Дванадцять тисяч грн. 00 коп.) з ПДВ, згідно з розрахунком потреби товару у 2024 році підтверджений заявками технічних працівників, виходячи з основних виробничих потреб в ремонті автотранспорту:

- фактичних видатків на запасні частини у 2023 році на дані транспортні засоби;
- забезпечення суворого режиму економії запасних частин у плановому періоді;
- забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення відповідних видатків на запасні частини з бюджету протягом бюджетного періоду;
- знаходження підприємства в переліку критично важливих.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 12000,00 грн. (Дванадцять тисяч грн. 00 коп.) з ПДВ.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Визначено відповідно до наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі"

Обрано метод розрахунку очікуваної вартості товару на підставі моніторингу цін та аналізу комерційних пропозицій потенційних постачальників товару через проведення письмових ринкових консультацій, за допомогою яких було можливо визначити структуру ринку з урахуванням актуальних пропозицій ринку та визначити обґрунтовану очікувану вартість предмета закупівлі. З цією метою було направлено письмові запити цінних пропозицій стосовно вартості товару до потенційних постачальників з урахуванням вимог до умов поставки та оплати. Визначення та відповідне обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося методом порівняння ринкових цін на підставі отриманих комерційних пропозицій. Також було використано загальнодоступну інформацію щодо цін товару, яка міститься у відкритих джерелах на сайтах постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель.